

2020年6月24日 星期三

庚子年五月初四

第0538期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



崇阳县推进营商环境建设暨招商引资工作会议要求

## 优化营商环境 强化招商引资

**本报讯** 见习记者袁露报道：6月15日，市委常委、崇阳县委书记杭莺主持召开全县推进营商环境建设暨招商引资工作会议。动员全县上下统一思想，凝聚共识，为进一步加大招商引资力度，扩大招商引资成果，推进全县经济持续健康发展营造良好的营商环境和发展环境。

会议通报了崇阳县营商环境建设及招商引资工作情况，并就下一步提升政务服务能力、优化营商环境、强化招商引资工作进行了安排部署。相关单位和企业代表就营商环境建设和招商引资工作发言。

杭莺强调，营商环境就是生产力，

优化营商环境就是解放生产力、提升竞争力。要坚定信心，提升政治高度。全县上下务必把优化营商环境，激发市场活力作为“六稳”“六保”“六大”工作的重要措施，以“有呼必应、无事不扰”的“店小二”精神，化疫情危机为招商机遇，为吸引重大项目、集聚创新资源厚植良好环境，为崇阳高质量发展提供内生动力；要明确责任，加大落实力度。

各乡镇要落实“一把手”责任制，切实发挥好“关键少数”的关键作用。要迅速对标目标任务，细化工作方案，明确责任主体、工作措施、完成时限和实施要求，突出问题导向，紧扣关键环节，一项一项抓好落实；要真督实查，强

化倒逼硬度。建立优化营商环境投诉举报和查处回应机制，建立定期通报、末尾约谈的督办机制，及时纠正发现问题，督查到人，倒逼落实。要强化激励鞭策，推广好经验、好做法，曝光批评破坏环境、阻碍发展的行为，努力营造人人关心营商环境、人人维护营商环境、人人参与招商的良好氛围。

县委副书记、县长郑俊华要求，要提高思想认识，强化使命担当，深刻领会优化营商环境和招商引资工作的重要内涵；要突出短板弱项，明确主攻方向，在打造更加规范高效的政务环境、更加宽松便利的市场环境、更加公平公正的法治环境上下足功夫，全面提升全

县营商环境软实力；要准确把握形势，创新工作方法，从释放政策红利、谋划产业对接、建立网络互通、围绕落户企业、利用各类平台等方面狠抓招商，切实提升招商引资工作实效；要强化组织领导、统筹协调、保障服务、督查考核，真正形成抓环境、抓招商的强大合力，为崇阳经济社会高质量发展贡献最大力量。

县委常委、县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员，其他在职县级干部、各乡镇党委书记、县直各单位主要负责人、企业代表、县招商和投资促进中心班子成员及招商分局负责人、11个招商专班负责人参加会议。

## 杭莺率团赴粤招商

与稳健医疗用品公司总部达成投资扩建协议



感情和信任，在崇阳的发展只会增强，一定会走长远发展之路。基于稳健医疗板块是最可持续的产业链，公司将向崇阳实现产业转移、聚集，让稳健公司这个崇阳“媳妇”更加靓丽。

双方开诚布公、亲切交流，达成了合作共识。并进一步就稳健公司在崇

阳创办医疗产业园项目所涉及的开发区扩区调规、项目审批、环评、土地手续、前期基建等具体事宜进行了深入磋商，最后双方在友好氛围中现场签订了投资意向协议。

随后，杭莺率团赶到南山大道京兰集团总部考察，观摩洽谈深圳京兰中唐宝铁

科技有限公司推荐的悬推式电车项目。

崇阳县长期坚持大员上阵，县委书记、县长轮流率团外出招商。据悉，今年上半年全县共引进各类项目40个，合同引进资金38.983亿元，到位资金25.34亿元，其中亿元以上重点项目7个，合同引进资金24.4亿元。

## 崇阳借“乡村有约”为单身男女觅良缘

**本报讯** 全媒体记者沈强、甘源、黄沚瞻、邹兰报道：“香城之恋·乡村有约”。6月21日，由崇阳县委书记办公室、县政府办公室主办，团县委、县妇联、县文化和旅游局、县融媒体中心承办的相亲活动在“恋蜜小镇”举行。市妇联主席陈海莲，团县委书记刘珈，县领导王崇琳、石峰、刘秋霞、黄齐飞、庞晓珍出席活动。

活动以相牵“恋蜜”、邂逅爱情为主

### 扶贫也“扶亲” 脱贫更“脱单”

20对男女嘉宾在市、县领导的见证下，以千里姻缘一线牵浪漫且有寓意的方式拉开了活动的序幕。幸福奔跑、你演我猜、约会一分钟、幸福搓搓、大胆说出爱等丰富多彩的趣味游戏活动，不断加深彼此的默契与了解，现场气氛热烈。

活动最后，男女双方以大胆表白的方式互相选择心仪对象，共有两对男女嘉宾牵手成功，其余嘉宾纷纷互留联系方式，以待进一步沟通交流。

活动除了帮助单身男女青年相亲觅良缘，团县委书记刘珈为县文化和旅游局团支部书记饶丽敏颁发咸宁市青年五四奖章，市妇联主席陈海莲，县领导石峰、刘秋霞、黄齐飞为赵迁家庭、刘栋家庭、王文书家庭、付雪礼家庭4户家庭代表颁发“最美家庭”证书，县政协副主席庞晓珍为5名红娘颁发聘书。

## 生活污水乱排 居民很是“受伤”

全媒体记者 甘源 黄沚瞻

蝇、蚊子、老鼠到处都是。找开发商协商了多次都没用。

居民杨女士说，一家人在这住了很多年了，这里一直都很臭，粪便都排不下去，居民在这里根本不能生活。希望能早日把这个问题解决了，让大家住得舒心些。

记者在现场看到，这栋高楼多个污水管道裸露在外面，由于没有修建化粪池，该楼的生活污水未经任何处理，直接被排放到开放的空地上。

居民程先生告诉记者，该楼房的排污口直接对着自己的家，臭气熏天，一天24个小时都没法开窗户。包括自己在内的10户居民多次与该楼开发商沟通，一直未得到开发商的正面回应，这种状态已经持续了5个多月，如此恶劣的生活环境让大家苦不堪言，希望这个问题早日得到解决。



杭莺开展专题走访慰问

## 关爱计生特殊家庭

**本报讯** 全媒体记者甘源、通讯员程钊报道：6月16日，咸宁市委常委、崇阳县委书记杭莺走访城区计划生育特殊家庭。

杭莺一行先后来到崇阳经济开发区社区和中津州社区，看望慰问计划生育特殊家庭，每到一处，杭莺都关切询问走访慰问对象身体、生活情况和存在的困难，让他们保重身体，鼓励他们保持乐观心态，坚定信心，努力追求美好生活，并分别送上生育关怀慰问金。

杭莺要求，要高度重视计生

特殊家庭的发展工作，特别要做好计划生育特殊家庭的养老服务和精神慰藉工作；要继续把计生特殊家庭帮扶关怀工作列为改善和保障民生的重点工作，妥善解决扶助对象在生产、生活、生育等方面的实际困难，建立志愿者常态化服务机制，从根本上改善计划生育特殊家庭的生活、生存环境，在全县上下形成政府主导、部门协调、社会参与、多方关怀的工作格局，确保取得良好的社会效果。

县委常委、县办主任张正韶参加走访活动。

崇阳启动安全生产月活动

## 筑牢安全生产防线

**本报讯** 全媒体记者邹兰报道：今年6月是全国第19个“安全生产月”。6月16日，崇阳县安委办联合各成员单位开展2020年“安全生产月”宣传咨询日活动。市委常委、崇阳县委书记杭莺，县委副书记、县长郑俊华亲临现场指导活动的开展。

县领导要求，各部门要认真贯彻落实国家和省、市、县关于安全生产的重大安排部署，统筹抓好常态化疫情防控条件下安全生产和专项整治三年行动排查整治工作。牢固树立安全红线意识、底线思维，压紧压实安全生产责任，认真推进专项整治，强化重大风险防控，坚决防范各类生产安全事故发生。

生，切实维护人民群众生命财产安全。

宣传活动围绕“消除事故隐患，筑牢安全防线”主题开展，通过发放宣传资料、图片展示、视频播放、现场解答等形式，宣传安全生产相关法律法规、安全生产以及事故预防、自救、互救、应急救援等方面知识。

据了解，2020年全县“安全生产月”活动于6月1日至30日在全县范围内统一开展，各乡镇、县安委成员单位在疫情防控常态化条件下，采取线上为主、线下为辅的方式，开展形式多样的“安全生产月”宣传活动。

县领导毛崇谋、王良永、张正韶参加活动。

## 郑俊华在推进企业经营发展座谈会上要求 全力为企业纾难解困

**本报讯** 全媒体记者邹兰报道：近日，崇阳县召开推进企业经营发展座谈会，县委副书记、县长郑俊华要求，争当服务企业的“店小二”，全力为企业纾难解困，帮助企业走出困境，促进崇阳县工业经济复苏与发展；要增强主动服务意识，加强与企业沟通协调，提高办事效率，提供一站式服务；要加大政策激励力度，更好地助推企业做大做强。

会议通报了1—5月规上工业经济运行情况；参会企业介绍了目前企业生产经营情况，并就如何规避风险提出意见和建议；相关部门就如何为企业“解难题、促发展”作表态发言。

郑俊华指出，受疫情影响，崇阳县不少企业受到冲击。各

相关部门要争当服务企业的“店小二”，全力为企业纾难解困，帮助企业走出困境，促进崇阳县工业经济复苏与发展。

郑俊华希望各企业进一步拓宽发展思路，研发新产品，提升产品质量，充分利用电商平台打开销售市场；进一步提振信心，齐心协力，把疫情造成的损失夺回来。

郑俊华督导防汛备汛工作时要求

## 确保安全平稳度汛

**本报讯** 全媒体记者王勃报道：6月19日，县委副书记、县长郑俊华深入到路口镇、天城镇检查督导防汛备汛和河库长制工作。

郑俊华先后来到路口镇大市河白羊段、天城镇陆水河茅井段，巡查沿线河堤，详细了解河堤建设、防汛备汛工作情况。

郑俊华要求，当前已经进入汛期，各级各部门要增强防汛工作的责任感和紧迫感，决不能有丝毫松懈。

相关部门要争当服务企业的“店小二”，全力为企业纾难解困，帮助企业走出困境，促进崇阳县工业经济复苏与发展。

郑俊华强调，防洪工程是重点水利工程，是政府民心工程之一，相关部门要高度重视，建设单位要切实做好工程施工组织，严把质量关，确保各项工程高效推进，切实保障群众生命财产安全。

县委常委、常务副县长毛崇谋，副县长杜兵参加检查。

## 白霓镇举行防汛应急演练

**本报讯** 见习记者丁琼报道：为检验全镇防汛抢险、应急救援能力，保护人民群众的生命和财产安全，6月18日，白霓镇在龙泉村组织开展6·18防汛应急演练。

演练现场，巡查人员在巡查河堤时发现险情，立即拉响报警器；民兵和镇村干部马上组织附近群众转移到高地；发现村里有群众被困，指战人员派出车辆进

行救援转移，医疗救护组对伤病员开展救治；此时巡堤队员报告河堤有溃口险情，抢险队员迅速出击，利用沙袋堵住缺口。

龙泉村党支部书记胡火军告诉记者，通过演习，提高了党员干部群众的防汛意识、自救意识，不断增强应急抢险队伍的应急能力、抢险能力和协调能力，确保人民群众的生命财产安全。